
Rada Gminy w Miedzianej Górze 
Radni 

Protokół nr XXVII/2026 
sesji w dn. 12 lutego 2026 r.  

 
Obrady rozpoczęto 12 lutego 2026 o godz. 14:30, a zakończono o godz. 16:35 tego samego 
dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 
 
Obecni: 
1. Sylwia Ernestowicz 
2. Ewa Kowalska 
3. Marta Mazur 
4. Zdzisław Moćko 
5. Zygmunt Pawlik 
6. Magdalena Rudnicka 
7. Dariusz Siwek 
8. Bogusław Sobczyk 
9. Wiesław Tokar 
10. Michał Toporek 
11. Rafał Wiórek 
12. Łukasz Woźniak 
13. Katarzyna Wójcik 
14. Alicja Zając 
 
 
Link do nagrania znajduje się pod linkiem: 
https://miedzianagora.esesja.pl/transmisje_z_obrad_rady 
 
Porządek sesji  
1. Otwarcie sesji. 
2. Stwierdzenie kworum. 
3. Wybór sekretarza obrad 
4. Przyjęcie porządku obrad. 
5. Przyjęcie protokołu  a) Nr  XXV/2025 z sesji w dniu 18 grudnia 2025 r.  b) Nr 

XXVI/2026 z sesji nadzwyczajnej w dniu 21 stycznia 2026 r. 
6. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami. 
7. Sprawozdanie z realizacji Rocznego Programu Współpracy Gminy Miedziana Góra 

z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego w roku 2025. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana 
Góra na lata 2026 – 2036. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 
10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na rok 2026 dla Gminy Miedziana Góra. 
11. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 

usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych 
usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych 
warunków częściowego lub całkowitego zwalniania od opłat, jak również trybu ich 
pobierania oraz szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru 
i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług 
i rozszerzenia katalogu osób uprawnionych do tych usług. 



12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Polityki Zdrowotnej pn. ”Program 
Profilaktyki zakażeń meningokokowych na rok 2026 w Gminie Miedziana Góra”. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Polityki Zdrowotnej w zakresie 
Profilaktyki kleszczowego zapalenia mózgu wśród mieszkańców Gminy Miedziana Góra 
w wieku 20-59 lat. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego 
Kieleckiego Obszaru Funkcjonalnego 2030+. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Nr 1 miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 
oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Miedziana Góra w 2026 roku”. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Regulaminu dotacji w ramach Programu 
Ograniczania Niskiej Emisji dla Gminy Miedziana Góra”. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej 
w miejscowości Kostomłoty Drugie. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia ul. St. Staszica w msc. Bobrza i msc. Ćmińsk do 
kategorii dróg gminnych i ustalenia jej przebiegu. 

20. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XVIII/141/20 Rady Gminy Miedziana Góra 
z dn. 19 marca 2020 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji Statutowej Rady Gminy 
Miedziana Góra. 

22. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Rady Gminy Miedziana Góra 
oraz planów pracy komisji stałych Rady Gminy Miedziana Góra na 2026 rok. 

23. Sprawozdania z działalności prac komisji stałych za 2025 r. 
24. Sprawy różne. 
25. Przyjęcie od radnych interpelacji na piśmie. 
26. Zapytania i wolne wnioski. 
27. Zakończenie sesji. 

 
1. Otwarcie sesji. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak– przywitał wszystkich obecnych i otworzył 
XXVII Sesje Rady Gminy.  
 
2. Stwierdzenie kworum. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdził, że na sesji obecnych jest 12 
radnych i Rada Gminy może podejmować prawomocne uchwały.  
Raport obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Lista obecności osób 
biorących w sesji stanowią załącznik nr 2 do protokołu.   
 
3. Wybór sekretarza obrad 
 
Według  alfabetycznej listy obecności dzisiejszym sekretarzem obrad będzie – radna Ewa 
Kowalska, która wyraża zgodę.   
 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – mówi, że wpłynął wniosek od radnych 
o wprowadzenie do porządku obrad punktu pn: "Podjęcie uchwały w sprawie wystosowania 
apelu do organów państwa o wsparcie i zintensyfikowanie prac legislacyjnych nad projektem 
ustawy znoszącej ograniczenie dwóch kadencji dla organów wykonawczych w samorządzie”.  



Głosowano wniosek w sprawie: 
wprowadzenia do porządku obrad punktu pn: "Podjęcie uchwały w sprawie wystosowania 
apelu do organów państwa o wsparcie i zintensyfikowanie prac legislacyjnych nad projektem 
ustawy znoszącej ograniczenie dwóch kadencji dla organów wykonawczych w samorządzie” 
w punkcie 23.  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz 
Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2) Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że wniosek formalny został 
przyjęty.  
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad po wprowadzonej zmianie. .  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz 
Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że porządek obrad został przyjęty.  
 
 
5. Przyjęcie protokołu 
a) Nr XXV/2025 z sesji w dniu 18 grudnia 2025 r. 
Brak uwag.  
Głosowano w sprawie: 
Nr XXV/2025 z sesji w dniu 18 grudnia 2025 r..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz 
Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że protokół został przyjęty. 
 
b) Nr XXVI/2026 z sesji nadzwyczajnej w dniu 21 stycznia 2026 r. 
Brak uwag. 
Głosowano w sprawie: 
Nr XXVI/2026 z sesji nadzwyczajnej w dniu 21 stycznia 2026 r..  
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz 
Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2)Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – stwierdza, że protokół został przyjęty. 



 
6. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności za okres między sesjami. 
 
Wójt Gminy Damian Sławski przedstawia sprawozdanie z działalności za okres między 
sesjami. Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  
 
7. Sprawozdanie z realizacji Rocznego Programu Współpracy Gminy Miedziana Góra 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego w roku 2025. 
 
Wójt Gminy Damian Sławski – przedstawia sprawozdanie, które stanowi załącznik nr 4 do 
protokołu.  
 
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 
Miedziana Góra na lata 2026 – 2036. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana 
Góra na lata 2026 – 2036. 
Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
Wyniki imienne: 
ZA (12) Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz 
Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (2) Bogusław Sobczyk, Wiesław Tokar 
 
W związku z technicznym brakiem możliwości głosowania przez radnego Wiesława Tokara, 
który dołączył na obrady, następuje stwierdzenie kworum oraz reasumpcja głosowania. 
Przewodniczący stwierdza, że na sesji obecnych jest 13 radnych.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miedziana 
Góra na lata 2026 – 2036..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1) Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVII/251/26 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
 



 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2026 rok..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVII/252/26 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia 
Seniorów” na rok 2026 dla Gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” 
na rok 2026 dla Gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVII/253/26 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
11. Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 
usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych 
usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych 
warunków częściowego lub całkowitego zwalniania od opłat, jak również trybu ich 
pobierania oraz szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i 
zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług i 
rozszerzenia katalogu osób uprawnionych do tych usług. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi 
opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 
opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków 
częściowego lub całkowitego zwalniania od opłat, jak również trybu ich pobierania oraz 
szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług 
sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług i rozszerzenia katalogu osób 
uprawnionych do tych usług..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 



Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVII/254/26 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
12. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Polityki Zdrowotnej pn. ”Program 
Profilaktyki zakażeń meningokokowych na rok 2026 w Gminie Miedziana Góra”. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Polityki Zdrowotnej pn. ”Program 
Profilaktyki zakażeń meningokokowych na rok 2026 w Gminie Miedziana Góra”..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVII/255/26 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Polityki Zdrowotnej w zakresie 
Profilaktyki kleszczowego zapalenia mózgu wśród mieszkańców Gminy Miedziana Góra 
w wieku 20-59 lat. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu Polityki Zdrowotnej w zakresie Profilaktyki 
kleszczowego zapalenia mózgu wśród mieszkańców Gminy Miedziana Góra w wieku 20-59 
lat. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVII/256/26 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia aktualizacji Strategii Rozwoju 
Ponadlokalnego Kieleckiego Obszaru Funkcjonalnego 2030+. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 



Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego 
Kieleckiego Obszaru Funkcjonalnego 2030+. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1) Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVII/257/26 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Nr 1 miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Nr 1 miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego sołectwa Tumlin na terenie gminy Miedziana Góra..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVII/258/26 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami 
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Miedziana Góra 
w 2026 roku”. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Miedziana Góra w 2026 roku”..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1) Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXVII/259/26 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
 
 



 
17. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Regulaminu dotacji w ramach Programu 
Ograniczania Niskiej Emisji dla Gminy Miedziana Góra”. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia „Regulaminu dotacji w ramach Programu 
Ograniczania Niskiej Emisji dla Gminy Miedziana Góra”..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta 
Uchwała nr XXVII/260/26 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej 
w miejscowości Kostomłoty Drugie. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej 
w miejscowości Kostomłoty Drugie..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta 
Uchwała nr XXVII/261/26 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
19. Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia ul. St. Staszica w msc. Bobrza i msc. Ćmińsk 
do kategorii dróg gminnych i ustalenia jej przebiegu. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zaliczenia ul. St. Staszica w msc. Bobrza i msc. Ćmińsk do 
kategorii dróg gminnych i ustalenia jej przebiegu..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 



Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta 
Uchwała nr XXVII/262/26 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
20. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XVIII/141/20 Rady Gminy Miedziana 
Góra z dn. 19 marca 2020 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 
gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę nr XVIII/141/20 Rady Gminy Miedziana Góra z dn. 
19 marca 2020 r. w sprawie wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta 
Uchwała nr XXVII/263/26  stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 
 
21. Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji Statutowej Rady Gminy 
Miedziana Góra. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie powołania doraźnej Komisji Statutowej Rady Gminy Miedziana 
Góra. 
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1) Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta 
Uchwała nr XXVII/264/26  stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak ogłasza przerwę. Po przerwie przewodniczący 
stwierdza kworum – na sesji obecnych jest 13 radnych.  

 

 

 



22. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Rady Gminy Miedziana 
Góra oraz planów pracy komisji stałych Rady Gminy Miedziana Góra na 2026 rok. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak przedstawia plan pracy Rady Gminy 
Miedziana Góra.  

Następnie przewodniczący komisji przedstawiają plany pracy komisji na 2026 r., w 
kolejności: Magdalena Rudnicka, Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Michał Toporek.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy Rady Gminy Miedziana Góra oraz 
planów pracy komisji stałych Rady Gminy Miedziana Góra na 2026 rok..  
Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (13)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zdzisław Moćko, Zygmunt 
Pawlik, Magdalena Rudnicka, Dariusz Siwek, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał 
Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna Wójcik, Alicja Zając 
NIEOBECNI (1)Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta 
Uchwała nr XXVII/265/26 stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak przywitał Panią Annę Zapałę-Śledź, która 
dołączyła na posiedzenie.  
 
23. Podjęcie uchwały w sprawie wystosowania apelu do organów państwa o wsparcie 
i zintensyfikowanie prac legislacyjnych nad projektem ustawy znoszącej ograniczenie 
dwóch kadencji dla organów wykonawczych w samorządzie.  
 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak projekt uchwały został omówiony na 
wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 9 lutego 2026 r.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek  odczytuje projekt uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
"Podjęcie uchwały w sprawie wystosowania apelu do organów państwa o wsparcie i 
zintensyfikowanie prac legislacyjnych nad projektem ustawy znoszącej ograniczenie dwóch 
kadencji dla organów wykonawczych w samorządzie”.  
Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
Wyniki imienne: 
ZA (11)Sylwia Ernestowicz, Ewa Kowalska, Marta Mazur, Zygmunt Pawlik, Magdalena 
Rudnicka, Wiesław Tokar, Michał Toporek, Rafał Wiórek, Łukasz Woźniak, Katarzyna 
Wójcik, Alicja Zając 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)Zdzisław Moćko, Dariusz Siwek 
NIEOBECNI (1) Bogusław Sobczyk 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak stwierdza, że uchwała została przyjęta 
Uchwała nr XXVII/266/26  stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
 
24. Sprawozdania z działalności prac komisji stałych za 2025 r. 
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Magdalena Rudnicka przedstawia sprawozdanie, które 
stanowi załącznik nr 21a do protokołu.  
Przewodnicząca Komisji Inwestycji i Rozwoju Gminy Sylwia Ernestowicz przedstawia 
sprawozdanie, które stanowi załącznik nr 21b do protokołu.  



Przewodniczący Komisji Zdrowia, Oświaty i Spraw Społecznych Michał Toporek 
przedstawia sprawozdanie, które stanowi załącznik nr 21c do protokołu.  
Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Promocji Gminy  Ewa Kowalska przedstawia 
sprawozdanie, które stanowi załącznik nr 21d do protokołu.  
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wiesław Tokar przedstawia 
sprawozdanie, które stanowi załącznik nr 21e do protokołu.  
 
25. Sprawy różne. 
1. Uchwała Nr SO.VIII.410.3.2026 VIII Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Kielcach z dnia 23 stycznia 2026 roku w sprawie opinii o 
prawidłowości planowanej kwoty długu Gminy Miedziana Góra (załącznik 22a) 

2. Uchwała Nr SO VIII.410.4.2026 VIII Składu Orzekającego Regionalnej Izby 
Obrachunkowej w Kielcach z dnia 23 stycznia 2026 roku w sprawie możliwości 
sfinansowania deficytu budżetu planowanego w uchwale budżetowej Gminy Miedziana 
Góra na 2026 rok. (załącznik 22b) 

3. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli za 2025 r. (załącznik 22c) 
 
26. Przyjęcie od radnych interpelacji na piśmie. 
Brak interpelacji.  
 
27. Zapytania i wolne wnioski. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak pyta o projekt ścieżki rowerowej, czy 
przewiduje on doświetlenie odcinka na ul. Wyrowcach; czy projekt przewiduje odwodnienie.  
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Rafał Wiórek – pyta kiedy ta ścieżka rowerowa 
powstanie.  
Radny Wiesław Tokar – pyta – czy przewidywane są Dni Gminy Miedziana Góra i czy 
statuetka Miedziara będzie wręczana?  
 
Wójt Gminy Damian Sławski – w związku z zrzeczeniem  się mandatu radnej życzy 
powodzenia w spełnianiu w nowej roli – w funkcji zastępcy wójta w innym samorządzie oraz 
dziękuje za współpracę w Radzie Gminy w tej kadencji i w poprzedniej kadencji – w imieniu 
wszystkich przekazuje pamiątkowy grawerton.  
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak w imieniu Rady Gminy dołącza się do życzeń 
i dziękuję za te 7 lat współpracy -  życzy powodzenia oraz satysfakcji z realizacji 
zamierzonych celów.  
Anna Zapała-Śledź – dziękuje za te 7 lat pracy, pracownikom, Panu Wójtowi, 
przewodniczącym , radnym – dodaje, że nie znika, ma nadzieje, że będziemy się spotykać 
i działać. Życzy owocnej pracy na rzecz mieszkańców.  
 

28. Zakończenie sesji. 
Przewodniczący Rady Gminy Łukasz Woźniak – w związku z wyczerpaniem porządku obrad 
podziękował obecnym oraz zamyka XXVII Sesję Rady Gminy.   

Przewodniczący 
Rada Gminy Miedziana Góra 

Łukasz Woźniak  

Sekretarz obrad: radna Ewa Kowalska  
Przygotował(a): Klaudia Misiewicz 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


